Dependencia: Regidores Oficio: 025/2024 Asunto: Se convoca

- C. NORMA LICEA ALATORRE
- C. ELVA CRISTINA VARGAS MARTÍNEZ
- C. MARTHA ALEJANDRA SÁNCHEZ CONTRERAS
- C. RICARDO GONZÁLEZ GIL

REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE EDUCACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE TUXPAN, JALISCO.
PRESENTE.

De conformidad a lo dispuesto por el artículo 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, artículos 34 al 44 y demás relativos y aplicables del Reglamento General de Gobierno del Municipio de Tuxpan, Jalisco, por este conducto tengo a bien CONVOCARLOS a la Sesión Ordinaria No. 1 de la COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE EDUCACIÓN, el miércoles 02 de octubre del año en curso, a las 13:40 horas, en la Sala de Regidores, en la planta alta de Palacio Municipal, misma que se desarrollará bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de asistencia, verificación de guorum e instalación de la sesión.
- 2. Instalación de la Comisión Edilicia.
- 3. Asuntos varios.
- 4. Clausura.

Sin otro particular por el momento, agradeciendo sus sinceras atenciones, me despido de Ustedes no sin antes reiterarme a sus apreciables órdenes.

ATENTAMENTE

"2024, AÑO DE FELIPE CARRILLO PUERTO, BENEMÉRITO DEL PROLETARIADO,

REVOLUCIONARIO Y DEFENSOR DEL MAYAB

MUNICIPIO DE TUXPAN, JALISCO, PUEBLO DE LA FIESTA

01 de octubre de 2024

C. CLAUDIA AZUCENA HERNÁNDEZ LÓPEZ

REGIDORA PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA PERMANENTE
DE EDUCACIÓN.



Dependencia: Regidores Oficio: 026/2024 Asunto: Se convoca

C. NORMA LICEA ALATORRE

C. LIZBETH NAYELI MORÁN FABIÁN

REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE <mark>CALLES, NOMENCLATURA Y ALUMBRADO</mark> PÚBLICO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE TUXPAN, JALISCO. P R E S E N T E.

De conformidad a lo dispuesto por el artículo 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, artículos 34 al 44 y demás relativos y aplicables del Reglamento General de Gobierno del Municipio de Tuxpan, Jalisco, por este conducto tengo a bien CONVOCARLOS a la Sesión Ordinaria No. 1 de la COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE CALLES, NOMENCLATURA Y ALUMBRADO PÚBLICO, el miércoles 02 de octubre del año en curso, a las 13:50 horas, en la Sala de Regidores, en la planta alta de Palacio Municipal, misma que se desarrollará bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de asistencia, verificación de quorum e instalación de la sesión.
- 2. Instalación de la Comisión Edilicia.
- 3. Asuntos varios.
- 4. Clausura.

Sin otro particular por el momento, agradeciendo sus sinceras atenciones, me despido de Ustedes no sin antes reiterarme a sus apreciables órdenes.

ATENTAMENTE

"2024, AÑO DE FELIPE CARRILLO PUERTO, BENEMÉRITO DEL PROLETARIADO,

REVOLUCIONARIO Y DEFENSOR DEL MAYAB"

MUNICIPIO DE TUXPAN, JALISCO, PUEBLO DE LA FIESTA ET

01 de octubre de 2024

C. CLAUDIA AZUCENA HERNÁNDEZ LÓPEZ

REGIDORA PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA PERMANENTE DE CALLES, NOMENCLATURA Y ALUMBRADO PÚBLICO.

Dependencia: Regidores Oficio: 027/2024 Asunto: Se convoca

C. RICARDO GONZÁLEZ GIL C. LUIS ARTURO AMEZCUA RODRÍGUEZ

REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE <mark>PLANEACIÓN ECONÓMIC</mark>A DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE TUXPAN, JALISCO. PRESENTE.

De conformidad a lo dispuesto por el artículo 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, artículos 34 al 44 y demás relativos y aplicables del Reglamento General de Gobierno del Municipio de Tuxpan, Jalisco, por este conducto tengo a bien CONVOCARLOS a la Sesión Ordinaria No. 1 de la COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE PLANEACIÓN ECONÓMICA, el miércoles 02 de octubre del año en curso, a las 14:00 horas, en la Sala de Regidores, en la planta alta de Palacio Municipal, misma que se desarrollará bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de asistencia, verificación de quorum e instalación de la sesión.
- 2. Instalación de la Comisión Edilicia.
- 3. Asuntos varios.
- 4. Clausura.

Sin otro particular por el momento, agradeciendo sus sinceras atenciones, me despido de Ustedes no sin antes reiterarme a sus apreciables órdenes.

ATENTAMENTE

"2024, AÑO DE FELIPE CARRILLO PUERTO, BENEMÉRITO DEL PROLETARIADO,

REVOLUCIONARIO Y DEFENSOR DEL MANABULTUCIONAL

MUNICIPIO DE TUXPAN, JALISCO, PUEBLO DE SAFIESTA ETERNA

01 de octubre de 2024

C. CLAUDIA AZUCENA HERNÁNDEZ LÓPEZ

SALA DE REGIDOREREG DORA PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA PERMANENTE

M. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE TURDAN. JAI.

DE PLANEACIÓN ECONÓMICA.

SALA DE REGIDOREREGIO MA AVUNTAMIENTO MUNICIPAL DE TURPAN, JAL.

0 1 OCT 2024

RECIBIDO

Dependencia: Regidores Oficio: 028/2024 Asunto: Se convoca

C. ELVA CRISTINA VARGAS MARTÍNEZ
C. ANGÉLICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS

REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE PRENSA Y DIFUSIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE TUXPAN, JALISCO. PRESENTE.

De conformidad a lo dispuesto por el artículo 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, artículos 34 al 44 y demás relativos y aplicables del Reglamento General de Gobierno del Municipio de Tuxpan, Jalisco, por este conducto tengo a bien CONVOCARLOS a la Sesión Ordinaria No. 1 de la COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE PRENSA Y DIFUSIÓN, el miércoles 02 de octubre del año en curso, a las 14:10 horas, en la Sala de Regidores, en la planta alta de Palacio Municipal, misma que se desarrollará bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de asistencia, verificación de quorum e instalación de la sesión.
- 2. Instalación de la Comisión Edilicia.
- 3. Asuntos varios.
- 4. Clausura.

Sin otro particular por el momento, agradeciendo sus sinceras atenciones, me despido de Ustedes no sin antes reiterarme a sus apreciables órdenes.

ATENTAMENTE

"2024, AÑO DE FELIPE CARRILLO PUERTO, BENEMÉRITO DEL PROLETARIADO, REVOLUCIONARIO Y DEFENSOR DEL MAYAB"

MUNICIPIO DE TUXPAN, JALISCO, PUEBLO DE LA FIESTA ETERNA

01 de octubre de 2024

C. CLAUDIA AZUCENA HERNÁNDEZ LÓPEZ

REGIDORA PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA PERMANENTE DE PRENSA Y DIFUSIÓN.

